

车闻

长安马自达
杭州骏田店开业

日前,杭州市区第二家长安马自达4S店——杭州骏田汽车有限公司已经开业。杭州骏田店占地面积4000平方米,是按照长安马自达标准建立的4S店,内设展示区、接待区、洽谈区、儿童娱乐区、客户休息室等区域。

杭州骏田店集整车销售、零配件供应、售后服务、信息反馈功能为一体,为客户提供代理保险、事故定损、银行按揭、汽车装潢、上牌年检、技术咨询等一条龙辅助服务。维修车间内配有:举升机、四轮定位仪、大灯测试仪、电脑检测仪、车身校正仪、钣金外形修复机等专业设备一应俱全,能保证维修、保养及事故车的快速高质量修复,为客户提供“专业、优质、精良”的售后服务。

杭州骏田汽车有限公司表示,他们将秉承全面推行“长安马自达全程关怀服务”,追求全方位满足客户需求,将始终坚持“用户第一”的营销理念,全面贯彻“顾客至上”的服务宗旨,以赢得客户最大限度的信赖为经营基础,努力打造行业中一流水平汽车4S店。

开业期间,店里更是优惠礼不断。对马自达2、马自达2劲翔、马自达3感兴趣的消费者可前去看看。

和诚城北携手玫瑰婚典
情定天籁浪漫之旅

和风迎着秋日的金色阳光,爱情之都杭州弥漫着浓郁的丹桂芳香。2008年10月6日,一年一度的中国国际西湖情大红玫瑰婚典在武林广场浪漫启幕,由30辆东风日产新天籁组成的开道车队为我们迎来了洋溢着幸福笑颜的百对新人。在本次玫瑰婚典中,东风日产和诚城北专营店作为唯一指定婚车服务提供单位,准备了30辆新天籁、5辆逍客、75辆骐达共计110辆的婚车队伍,组成了最强大的运送新人的阵容。百对新人从武林广场出发,行驶至西湖边,再移师钱江新城婚典主会场。一路上,浓浓的爱意飘满了整个杭城;一路上,行人纷纷驻足为新人送上祝福的目光;一路上,浩浩荡荡而整齐的车队吸引了众人的眼球。

作为婚车的东风日产新天籁、逍客、骐达,成为了此次玫瑰婚典的亮点之一。在新天籁如此旺销的季节,东风日产乘用车公司特别从各大区调拨30辆新天籁,5辆逍客作为开道主婚车,为和诚城北店能够作好服务工作提供了有力的支持与保证。其中35辆新车的专职司机专门聘请了具有丰富驾驶经验及服务素质高的的士司机,75辆骐达婚车队是向社会公开征集后经过精心筛选的热心市民组成。



新车

现代劳恩斯(Rohens)
国内上市

9月23日,韩国现代首款后轮驱动豪华运动轿车劳恩斯(Rohens)在中国上市,共推出2个排量4款车型,其中3.3L舒适版售39.8万元、豪华版售43.9万元、顶级版售48.8万元;3.8L顶级版售52.0万元。同时提供5年/10万公里保修、5次免费保养等售后服务。

劳恩斯采用主动式电控空气悬架与DOWN FORCE技术。通过车主选择驾驶模式和汽车智能感知车辆状态,劳恩斯车身高度将得以手动或者主动调节,从而能够快速转换行车模式,给车内乘客提供运动激情和舒适安逸两种不同的感受。

新奥迪A6L
全球同步上市

9月24日,一汽-大众奥迪销售事业部宣布:新奥迪A6L正式在中国与全球同步上市。作为这一代产品生命周期中最重要的改款车型,新奥迪A6L进行了32项技术革新与改进,并同步引进3.0TFSI发动机,具备了更动感的外观、更强劲的动力性、更佳的环保性、更高的安全性和更舒适的驾乘体验,堪称这一级别车型的“全能冠军”,进一步巩固了奥迪A6L国产高档C级轿车典范地位。

此次上市的新奥迪A6L共有四个不同排量发动机、十款车型,形成了一个空前完整、强大的高档C级车阵容。这十款车型包括:3.0TFSI quattro豪华型一款新增排量车型,2.8 FSI和2.8 FSI quattro不同配置的三款车型,以及2.4、2.0 TFSI不同配置的六款车型。

3.0 TFSI quattro豪华型售价为69.6万元,其他九个版本车型的价格基本不变,价格区间为34.82万元到65.02万元。即日起,各地奥迪授权经销商开始接受新奥迪A6L的预订。新奥迪A6L用户还可以通过豪华舒适装备、技术装备、娱乐装备和冬季包等多种个性化选装方案,使这款全能座驾更符合自己的品位与需求。

长城炫丽11月上市

一直悬而未决的长城汽车炫丽的上市时间终于明朗——据长城汽车最新官方证实,2008年10月初炫丽下线。11月份炫丽将逐步在全国上市,并同时出口国际市场。目前炫丽已全部完成了从零下40度到零上60度的测试、安全碰撞试验和10万公里路试。

炫丽英文名FLORID,是长城公司自主研发的五人座家庭轿车。和名字一样,炫丽外观时尚动感,从内到外都透着炫彩与靓丽,在车身底盘前后悬架方面做得非常实在。这款车将以“炫华实在”为主要卖点打动客户。

活动

进口标致全系试驾
在杭州结束

2008标致进口汽车全系试驾活动近日在杭州结束。此次标致系列大型试驾活动打破常规的试驾模式,通过汽车与雕塑等艺术品的展示结合,将高科技与古典艺术融为一体,打造成“嘉年华”式的汽车主题公园展。活动从5月持续至9月,全国共设6个试驾点,依次在北京、广州、厦门、南京、上海、杭州展开。现场内容包括情景展示、专业培训、分组试驾、车舞表演、时装表演等,其中试驾活动有项目试驾和公路试驾两种形式。

与标新立异、富于革新的先锋派艺术家一样,标致也以独树一帜的方式建立自己的造车理念。无论是典雅迷人的硬顶敞篷轿跑车207CC、307CC,还是现代时尚的多功能全景天窗轿车307SW,或是活力四射的“全球最美轿跑车”Coupe407等,标致汽车都以其先锋的科技质感与时尚的设计风格,带给消费者不同的运动乐趣。

别克

推出38分钟快速保养

据浙江申通瑞泰市场经理王东介绍,随着上海通用别克车系在杭城的市场保有量迅猛增长,不少车主对少则1个小时,多则2个多小时的排队等候做例保怨言颇多。

为此,申通瑞泰、申通别克、申通时代三家别克专营店提出“限时”服务承诺:在38分钟以内完成快速换油保养和全部12个项目的检查特色“快餐”。目前,该特色“快餐”经过月余的试运行,以其方便快捷和节省时间而深受车主们的青睐。据悉,申通瑞泰、申通别克、申通时代三家别克专营店是在千余名别克用户中做了征询调查后才推出此举的。

江铃节油大赛
在湖州举行

江铃汽车第七届节油大赛浙江江铃赛区比赛9月26日在湖州举行。当天,来自各地的江铃客户集聚湖州,上演一场节油盛会。参加本次节油比赛的李先生是一个卡车司机,虽然他现在开的车不是江铃的,比赛成绩也没有进入前3名,但他却通过参加江铃的节油比赛享受到了节油的乐趣。

节能、环保和安全是汽车工业的三大主题。而节能,落实到汽车使用上就是节油。有人统计过,市场上同一档次、相同排量的汽车,低油耗的车耗油量是高油耗车的2/3至1/2。也有专家计算过,一辆百公里油耗10升的车,如果油耗降低1/3,按一年行驶6万公里,将少用燃油2000升,6万公里即可节约2万升燃油。无论从节省能源还是减少排放的角度,其贡献都将是巨大的。江铃汽车在推广柴油车方面一直很努力,不断推进柴油机技术升级,使其获得更好的经济性和动力性。